
                        
 
 
 
 

 
 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
 
 

ΕΡΓΟ: «ΕΛΛΑΔΑ – ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» 
Χ.Μ.  Ε.Ο.Χ. 

 
 

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (Κ.Ε.Θ.Ι.), βάσει της υπ’ αριθμ. 240/28-

12-2010/θέμα 2ο απόφασης του Δ.Σ. επιθυμεί να απασχολήσει εξωτερικούς 

συνεργάτες για την υλοποίηση του Έργου με τίτλο: «Ελλάδα – Διεθνές Σχολείο 

Πολιτισμού και Επικοινωνίας», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Χρηματοδοτικό 

Μηχανισμό ΕΟΧ (χώρες ΕΟΧ – ΕΖΕΣ: Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία στο πλαίσιο 

του 2004 – 2009) κατά 45,6% και από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων κατά 

54,4%.  

Οι εν λόγω συνεργάτες θα απασχοληθούν για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα που 

δεν θα ξεπερνά τους τρεις (3) μήνες και για περιορισμένο αριθμό διδακτικών ωρών, 

στα Κέντρα Επαφής για μετανάστριες που θα λειτουργήσουν στις παρακάτω πόλεις της 

επικράτειας για τους σκοπούς του ανωτέρω έργου. Ως αμοιβή ορίζεται ωριαία 

αποζημίωση των 20,00 € πλέον Φ.Π.Α. και θα καταβάλλεται με βάση τις ώρες 

απασχόλησης, οι οποίες θα πιστοποιούνται από τον υπεύθυνο του κάθε Κέντρου 

Επαφής. Επισημαίνεται ότι: α) θα προτιμηθούν οι συνεργάτες που διαθέτουν Δελτίο 

Παροχής Υπηρεσιών και β) σε περίπτωση μη κάλυψης των κατά τόπους θέσεων θα 

υπάρχει η δυνατότητα κάλυψης των θέσεων από ενδιαφερομένους που θα επιλεγούν 

στις πιο κοντινά γεωγραφικά πόλεις. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με αναλυτικό βιογραφικό 

σημείωμα από τις 04-01-2011 έως 12-01-2011 στα κατά τόπους παραρτήματα του 

Κ.Ε.Θ.Ι.:  

 Αθήνα, Χαρ. Τρικούπη 51 & Βαλτετσίου Τ.Κ. 106 81, Τηλ.: 210 3898000  

 Πάτρα, Κανακάρη 101Β, Τ.Κ. 26 221, Τηλ: 2610 620059  

 Ηράκλειο – Κρήτη, Θησέως 18Α, Τ.Κ. 71201, Τηλ: 2810 341387  

 Βόλος, Αναλήψεως 170, Τ.Κ. 38 221, Τηλ: 24210 78218-9  

 

Πληροφορίες: 

Τηλ. 210 3898006 κ. Στέφανος Καβαλλιεράκης 

Τηλ. 210 3898004 κ. Κατερίνα Κατσώρη 

 

 



 
Συγκεκριμένα ανά Κέντρο Επαφής θα απαιτηθούν:  

 
 

ΕΡΓΟ: «ΕΛΛΑΔΑ – ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ»  

Πόλη Ειδικότητα  Μέγιστος 
Αριθμός Ωρών  

Αθήνα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  
Αθήνα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  
Πάτρα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο 28  
Πάτρα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  
Πάτρα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  

Καλαμάτα Κοινωνικός λειτουργός ή Ψυχολόγος 40  
Καλαμάτα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  14  
Καλαμάτα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 14  
Καλαμάτα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 14  
Κόρινθος Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 80  
Κόρινθος Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  
Κόρινθος Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο 28  
Κόρινθος Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  
Ηράκλειο Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 80  
Ηράκλειο Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  28  
Ηράκλειο Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  
Ηράκλειο Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  

Θεσσαλονίκη Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 80  
Θεσσαλονίκη Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  28  
Θεσσαλονίκη Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  
Θεσσαλονίκη Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  

Βέροια Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο 28  
Βέροια Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  
Βέροια Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  
Βέροια Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 80  
Ιωάννινα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  14  
Ιωάννινα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 14  
Ιωάννινα Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 14  
Βόλος Φιλόλογος για τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 80  
Βόλος Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  
Βόλος Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  
Χανιά Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 40  
Χανιά Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  14  
Χανιά Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 14  
Χανιά Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 14  

Πεταλίδι Μεσσηνίας  Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 40  
Πεταλίδι Μεσσηνίας  Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  14  
Πεταλίδι Μεσσηνίας  Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 14  
Πεταλίδι Μεσσηνίας  Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 14  
Αλεξάνδρεια Ημαθίας Φιλόλογος για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας 80  
Αλεξάνδρεια Ημαθίας Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το θέατρο  28  
Αλεξάνδρεια Ημαθίας Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το τραγούδι 28  
Αλεξάνδρεια Ημαθίας Καλλιτεχνικός εκπαιδευτής για διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας μέσα από το χορό 28  

 


